
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Публічне управління та адміністрування» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

 

Галузь знань: 28 «Публічне управління та адміністрування»  

Спеціальність: 281 «Публічне управління та адміністрування»  

Заклад вищої освіти: Національний університет «Полтавська політехніка  

імені Юрія Кондратюка» 

 

Освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування», 

що подана на рецензування, повністю відповідає сучасним вимогам, які 

ставляться перед фахівцями державного сектору та місцевого самоврядування. 

Програма спрямована на підготовку професійних, компетентних та 

конкурентоспроможних управлінців, здатних не лише засвоювати теоретичні 

знання, а й системно застосовувати їх на практиці для вирішення складних 

завдань у професійній сфері. 

В умовах динамічних державних процесів, зміст ОПП орієнтований на 

формування у здобувачів вищої освіти комплексних уявлень про процеси, що 

тривають у публічній сфері. Програма навчає використовувати належні 

управлінські інструменти для досягнення суспільно-корисних цілей, що є 

критично важливим для ефективного публічного управління. 

Навчальний план програми побудований за логічною послідовністю та 

включає цикли загальної та професійної підготовки. Вивчення освітніх 

компонентів професійного циклу забезпечує формування фахівців, здатних 

розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми 

безпосередньо у процесі навчання або майбутньої діяльності. Перелік дисциплін 

та періоди навчальної і виробничої практики чітко доповнюють сформульовані 

результати навчання та компетентності випускника. 

Вдале поєднання обов’язкової та вибіркової компонент у програмі 

спрямовано на виховання у студентів стійкої потреби до безперервного 

саморозвитку та вдосконалення професійного рівня. Це забезпечує високу 



відповідальність майбутнього управлінця перед громадою та державою. Однією 

з головних переваг даної ОПП є змістовна та розгалужена система практики. 

Вона дає можливість здобувачам максимально наблизити процес навчання до 

реальних виробничих та управлінських структур. Такий підхід сприяє 

максимальній конвертації теоретичних напрацювань у практичний досвід, 

формуванню чіткої соціальної та громадянської позиції майбутнього фахівця, 

забезпеченню відповідності програмних результатів навчання реальним запитам 

потенційних роботодавців, зокрема органів місцевого самоврядування та 

територіальних громад. 

Представлені матеріали підтверджують, що освітньо-професійна програма 

«Публічне управління та адміністрування» відповідає вимогам Стандарту вищої 

освіти за спеціальністю 281. Реалізація програми дозволяє сформувати всі 

необхідні компетентності для успішного вирішення професійних задач у 

публічному секторі.  

Зміст та спрямованість програми дозволяють стверджувати, що 

випускники будуть володіти належним рівнем підготовки для роботи в сучасних 

умовах. Вдала структура та акцент на практичній складовій роблять цю ОПП 

конкурентоспроможною на ринку освітніх послуг. Рекомендуємо поглибити 

вивчення в рамках дисципліни «Адміністративне право та адміністративне 

судочинство» способів захисту прав громадян у відносинах з органами влади 

через призму практики Європейського суду з прав людини (ЄСПЛ); акцентувати 

увагу на дотриманні прав людини під час надання адміністративних послуг, 

забезпечуючи сервісно-орієнтований підхід. Програма може бути рекомендована 

до використання в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти. 
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